

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 27/06/2023 | Edição: 120 | Seção: 1 | Página: 7

Órgão: Ministério das Cidades/Gabinete do Ministro

RETIFICAÇÃO

Na tabela do § 2º do artigo 1º da Portaria nº 727, de 15 de junho de 2023, do Ministério das Cidades, publicada no Diário Oficial da União nº 113-A, Edição Extra, de 16 de junho de 2023, Seção 1, páginas 11 a 13,

Onde se lê:

Região	UF	Meta UH
Norte	Acre	.000

Leia-se:

Região	UF	Meta UH
Norte	Acre	1.000

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.